



Od Bordeaux k Atlantiku

Francúzsko

Program zájazdu

1. deň

Z Viedne odletíme do mesta, ktoré je právom označované za „perlu juhozápadného Francúzska“, do **Bordeaux**. Mesto láka turistov svojou neopakovateľnou a bohatou históriou, kultúrnym dedičstvom a najmä svetoznámymi vínami. Leží na brehoch rieky Garonne a ponúka návštevníkom jedinečný mix elegantnej architektúry, živých námestí a viníc. Podľa príletového času môžeme navštíviť Múzeum vína a pozrieť si katedrálu.

2. deň

Z Bordeaux sa vydáme k jedinečnému prírodnému úkazu do **Arcachon, k pieskovej dune du Pilat**. Je to najvyššia piesková duna v Európe, ktorá ponúka úchvatné výhľady. Oblasť je známa pestovaním ustríc, tak nemôžeme vynechať návštevu niektorej z miestnych fariem. **Mesto Cognac** je domovom svetoznámeho brandy, ktoré nesie jeho meno. Okrem tohto lahodného moku mesto ponúka bohatú históriu a kultúru. Navštívime miestnu destilériu a ochutnáme niektorú zo svetoznámych značiek (napr. Martel). V meste sa nachádza i historický hrad Château de Cognac, prejdeme sa úzkymi uličkami, ktorých dominantou sú staré kamenné domy a krásne námestia.

3. deň

Z Bordeaux sa presunieme do malebného prístavného mestečka **La Rochelle** na pobreží Atlantiku. Dominantou mesta sú dve veže Towers of La Rochelle, ktoré strážia vstup do prístavu. Unikátnou bude plavba k najznámejšej pevnosti v Európe, k **pevnosti Boyard**. Táto impozantná morská pevnosť má zaujímavú históriu a stala sa ikonickým symbolom regiónu. Pevnosť sa začala stavať za vlády Napoleona Bonaparte v roku 1801. Pohľad na pevnosť si užijeme z paluby lode. Presunieme sa do **Ille de Ré**, alebo na „Biely ostrov“. Názov mestečko dostalo podľa svojich typických bielych domčekov. Pozrieme si **prístav v Saint-Martin-de-Ré**, ktorého opevnenie je zapísané na zozname UNESCO. V prístave budeme mať možnosť ochutnať i morské plody v niektorej z miestnych reštaurácií. Svoje brány nám otvorí hlavné mesto regiónu Bretónsko, mesto **Nantes**.

4. deň

Jedným z najkrajších a najmalebnejších miest v regióne je **Cap Fréhel**. Tento úžasný mys, ktorý vyčnieva do vody nad Smaragdovým pobrežím (Côte d'Émeraude), je známy svojimi dramatickými útesmi, nádhernými výhľadmi a bohatou prírodou. Z **majáku Phare** sa nám otvoria tie najfantastickejšie výhľady. Tento mys je dôležitou ornitologickou rezerváciou. Naša cesta povedie do **St. Malo**, „mesta korbárov“, historického prístavného mesta známeho svojimi opevneniami, bohatou námornou históriou a krásnymi plážami.

5. deň

Mont Saint-Michel je jedným z najikonickejších a najnavštevovanejších miest vo Francúzsku. Benediktínske opátstvo, ktoré dominuje ostrovu, je hlavnou atrakciou. Stavba sa začala v 8. storočí a postupne sa rozširovala do dnešnej impozantnej podoby. Jeho gotická architektúra je považovaná za majstrovské dielo. Presunieme sa do Paríža k nášmu odletu.